«

CAMO2ZZI

Automation

UMNNHOPBI MHEBMATUYECKNE CEPUNA 47

MHEBMOLUMNWHAPLI NO CTAHOAPTY > CEPUA 47 KATAJIOT Bepcus 8.9

LunnHapbl NnHeBMaTNn4yeckue
Cepua 47

ANKOMUHMEBbIN Npodunb

o Py
[BYCTOPOHHEro AencTBns, MarHUTHbIE, 7PN
C CUCTEMOW TOPMOXXEHNSA B KOHLLE X043 et iy

@50, 63,80,100 mm

B nepuop 2020-2021 rr. cepna 47 cHUMaeTca C NpON3BOACTBA.
B HOBble pa3paboTKu He BKJHOYATh.
AHanor - cepug 63MP... cTp. Katanora 151

» CTaHpapT ISO 15552
(DIN/ISO 6431/VDMA 24562)

» WUTOK - HepXaBelLasa cTanb

S
PSS

NpumeHeHue HOBOro npoduns ¢ ABy-
Ms Na3amMu NoJ YCTaHOBKY MarHUTHbIX
OATYNKOB MO3BOJIUNO YAYYLIUTL AU-
3aliH U CHU3UTb CTOUMOCTb LMJIMHAPOB

MonoxeHne nOpPLLUHA oOnpedenserca
MarHUTHLIMN 0AaTYNKAMU MOMOXEHMS,
3aKpenisgemMbiMi Ha uunuHape. Lu-
NHAPLI NHEBMaTMYeckune 3Toli cepun

Cepun 47.

OCHALEeHbl YCTPONCTBAMK TOPMOXe-
HMA B KOHLLe X043 C peryinpoBKOi UH-
TEHCNBHOCTN.

[OnnHa xo[a (TaHAAPTHbLIX LWNHAPOB
Cepun 47 0o 2700 MmmMm.

OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKN

KoHcTpyKums
LeiicTBne
Martepuan
KpenneHue

CTaHOAPTHbIA Xon,
Pa6ouyas TemnepaTtypa
CneumnanbHoe UCNosHeHue
Pabouee pnaBneHune
CkopocTb (6e3 Harpy3ku)
Pa6ouyas cpena

[aTynkun

npodunb Co LWNWUILKaMMN BHYTPY
[BYCTOPOHHEro0 AeiicTeus
ANIOMUHNEBbIE KPbILLKK, YII0THeHMS NBR, 0CTasbHble 4aCTN - CM. KOANPOBOYHYIO Tabnuuy

no pe3b60BbIM OTBEPCTUAM LUMNUIIEK, C TOMOLLLI0 NepeaHuX 1 33AHUX hNnaHues, fnan, nepeaHei 1 3aaHein
noABecKu, LIapHUpoB, uand

10 + 2700 mm

0°C + 80°C (npw cyxom Bo3ayxe -10°C)
CM. KOAMPOBOYHY Tabnuuy
1+106ap

10+ 1000 mm/c

OYNLLEHHBIN BO3AYyX 6€3 HeobX0AMMOCTI Mac10pacnblIeHns cornacHo IS0 8573-1:2010 [7:4:4].
TpebyeTcs y(TaHOBKA LLeHTpobexxHoro dunbTpa 25 MKM, o6ecneynBatoLLLero Knacc 04nCcTkn Bo3gyxa
no ctaHaapTy IS0 8573-1:2010 [7:8:4].

BO3MOXH3 YCTAHOBKA TOJIbKO AaT4YnKoB Cepum CSH, B (BA3M C OTCYTCTBMEM MA30B HA KPbILLKaX

1.16.01
80

Komnanust (amozzi Spa 0CTaB/sieT 3a (060 NPaBo U3MeHsITe MOJENN 1 pa3Mepbl Ge3 yBejoMIeH st
aHbl 1N1A PO 0 CNoNb:
KaTanor npoayKuuu NpeAcTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru




KATAJIOT Bepcusa 8.9 MHEBMOUWINHAOPBI NO CTAHAAPTY > CEPUA 47

TABJINLA 3HAYEHUI CTAHOAPTHOIO XO4A LWIVHAPOB [BYCTOPOHHENO AEACTBNA CEPUN 47

¥ = 1BYCTOPOHHEro nencreuns

[} 25 50 75 80 100 125 150 160 200 250 300 320 400 500
50 x x x x x x x x x % x % x %
63 x x x x x x x x x x x x x x
80 x x x x x x x x x % x % x %
100 x x x x x x x x x x x x x
KOAWPOBKA

47/ m | 2 | p | 063 | A | 0100

47 CEPUA

M MOAVNDUKALNSA:
M = CTaHAapT, MarHUTHbIE

2 DEACTBUNE:
2 = 1BYCTOPOHHEE (C CCTEeMOi TOPMOXKEHS NP ABWKEHUN BNepen 1 Ha3an)
3 = ABYCTOpPOHHee (6e3 cncTemMbl TOPMOXKEHNSA)
4 = BYCTOPOHHEE (C CMCTEMOE TOPMOXKEHUSA MpU ABUKEHNI Ha3a)
5 = BYCTOPOHHeE (C cucTemoli TOPMOXEHUS NpY ABUXEHNN Bnepea)
6 = 1BYCTOPOHHEe (C ABYCTOPOHHIM LUITOKOM, C CUCTEMOI TOPMOXKEHUSA B KOHLIE X0Aa)

P MATEPWATbI:
P = LUTOK - HEPXXaBetLWwasa ctanb AlSI 420B, LWNUbKX 1 Falikn LITOKA - OLMHKOBAaHHAs CTasb
R = WITOK, LWINUNbKK - HEPXaBetoLwas cTanb AlSI 420B, raiiku LWNunek - HepXaBerLas ctanb AlS1 303
U = WTOK, rarkuy Wnunek - HepxasewLwwas ctanb AlSI 303, WNWIbLKKA - Hep)kaBetoLwas ctanb AlSI 420B

063 LOWNAMETPbI:

050=¢ 50 Mm
063 =9 63 MM
080 =@ 80 Mm
100=¢100 MM

A TN KPENNEHNA:
A = cTaHpapT
| = KomMnnekT nogBecok Mopa. C+L+S (cm. pazgen 1.16.03)
ZS| = KOMMNeKT noaBecok Mog. ZS+C+S (cm. pasgen 1.16.03)
ZCl = komnnekT nogBecok Mop. ZC+C+S (cm. pa3gen 1.16.03)
RI = koMnnekT noggecok Mog. R+C+S (cm. pasgen 1.16.03)
D = c hN1aHLLEM Ha 3aHel KpbllwKe (cM. pa3gen 1.16.03)
E = c bnaHuem Ha nepefHei Kpbiwwke (cM. pasgen 1.16.03)

0100 0%

10...2700 mm

CNEUWNANBHOE NCMOJTHEHWNE:
= (TaHOapT
V/ = MaHXeTa WwToKa n3 FKM
N = UuNMHOpP-TaHAEM
W = Mmatepuan ynnoTHeHuit FKM; MakcumanbHaa paboyasa Temnepatypa: oo +150°C
B = MaTepuan ynaoTHEHNIA rapupoBaHHbIi 6yTagneH HUTPUIbHBIA kay4yk (HNBR); paboyas TemnepaTtypa: -35°C = 80°C
RP = cneumanbHas ABYX KOMMOHEHTHAs LUTOKOBAA MaHXeTa ANs 3KCMAYaTaLMm Npy NOBbLILIEHHOM 3aMblIeHNN
PTR = NOKpbITVE LNANHAPA XMMUYECKI CTONKOIA MONNYPETAaHOBOI KPACKOI, LIBET: KPACHbIN
PTG = NOKpbITVE LNANHAPA XUMUYECKI CTONKOI NONMYPETaHOBOI KPacKoi, LIBET: CepbIii
(___)=cneunanbHoe NCNonHeHNe o CneunanbHbiM OKOHYaHNEM LUTOKA
MP = MyNbTUNO3ULNOHHbIN LUINHAP

MYJIbTUMO3ULLNOHHbIA LNHAP:
XXX/YYYMP = MyfIbTUNO3ULNOHHbIA LANNHAP
Mpumep: xon 1 =75mMm, Xxog 2 =135 MM

Kop unnuugpa: 47M2L050A75/135MP

OMMO3WUTHBIRA LUANHAP:

XXX/yyyNS* = 0Mno3nTHbIA LUAUHAP C 06LLM LUITOKOM

XXX/YYYN* = ONMO3UTHbIN LNANHAP, CO6PAHHBIN NO 33[AHNUM KpbILLKAM
*XXX, VYV - X0/ NepBOro v BTOPOro LnHAPa COOTBETCTBEHHO

KomnaHust (amozzi Spa 0CTaB/isieT 3a (060 NPaBo U3MeHsITe MOAENN U pa3Mmepbl 6e3 yBeoMIeH st 1.16.02

N3penusa pa3paboTaHbl ANS NPOMbILIIEHHOTO NCMNOIb30BaHNA
KaTanor npofykuun npefcTaBneH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru 81

«

CAMOZZI

Automation



CAMOZZI M OLSIVIHAPHI N0 CTAHOAPTY > CEPWSA 47 KATANOI Bepcus 8.9

Automation

NPUHAANEXHOCTY (NOABECKW) AN LMWNINHAPOB CEPUSA 47

LLlapoBoOii lWWapHUp laiika wroka Ocb 3aaHnii chepuyeckuin
Mog. GY... Mog. U... Mog. S... WwapHmp Mog. R...

®naHew C niaBaroLen Cdhepunyecknii HaKOHEYHNK LLIapHVpHOE KpenJieHne nog LIapHVpHOe KpeneHne
rosioBkoi Mog. GKF Mog. GA... yrnom 90° Mog. ZC... npamoe Mo, C+L+S...

UNANHOPBI MHEBMATUYECKWNE CEPNS 47

o

®naHew, nepegHwii / 3agHnii CamMoLeHTpUpyIoLLNiics LLIapHMpHOE KpenneHne Nanebl
Mog. D-E... LLAPOBOIi WapHuUp Mog. GK Mog. R+C+S... Mog. B...

MepegHas uanda 3agHas uanda 3a[HA9 NoABeCKa Bunka ons wroka
0XBaTbIBaKOLLAA 0XBaTbIBaKOLW,aA oxBaTbiBaemas Mog. L... Moga. G...
Mog. H...n C-H... Moga. C... n C-H...

Bce NpyHaaNexHoCTN NOCTaBAAOTCA OTAEMbLHO, 33 UCKIT0YeHneM Maiikm wroka Mog. U

1.16.03 Komnaxus C(amozzi Spa ocTaeisieT 3a co60ii NpaBo M3MeHsITb MOAEM 1 pa3Mepbl 6e3 yBefoMIeHNs
ettt Ansnpo 0 UCnosb:
82 KaTtanor npoayKuuu npeacTaBieH Ha caiiTe www.camozzi.ru




KATAJIOT Bepcusa 8.9 MHEBMOUWINHAOPBI NO CTAHAAPTY > CEPUA 47

UWNNHAPLI NTHEBMATUYECKWNE CEPUW 47 CO CNELWMAJIbHBIM OKOHYAHWNEM LUTOKA

—, YJINHEHHbIN WITOK

B KOHLLe KOANPOBKM LNNMHAPA B (KOOKax yka3biBaeTcs pa3mep A -
VOJIMHEHMe LITOKA B MM. MakcumanbHoe yannHeHne Wwroka A =500 mm.

Mpumep ond 3akasa:
47M2P080A0100(50) - LUTOK yANHEH HAa 50 MM.

[na ncnonHeHus ¢ ABYCTOPOHHUM LUTOKOM (47M6... n 47M7...), BTOPOI LUTOK
6yaet BbinosiHeH 6e3 u3MeHeHuiA.
KogupoBaHMe CneunanbHOCT BTOPOrO LWITOKA BbINONHAETCs yepes "/".

WH+A Mpumep ons 3akasa: 47M6P080A0100(50/100)

AM max —— LUTOK €O cneumanbHOM pe3bboii *

B KOHUe KOAMpOBKMN LMANHAPA B (KOBKAX YKa3bIBAKOTCSA ANaMeTp pe3bbbl,
war n ganHa B MM.

Mpumep Ang 3akasa:
47M2P080A0100(M12x1,5-20) - pe3bba M12, war 1.5, gnanHa 20 mm.

KK
]

7 \f LocTynHble BapnaHTbl pe3bb CM. B Tabnuue HXe.

[ns ncnonHeHus ¢ ABYCTOPOHHUM LUTOKOM (47M6... n 47M7...), BTOPOI LUTOK
6yaeT BbiNonHeH 6e3 n3MeHeHuiA.
KoamnpoBaHue cneumnanbHOCTV BTOPOTO LUTOKA BbiNONHsAETcsA Yepes "/".

MpumMep Ansa 3akasa: 47M6P080A0100(M12X1,5-20/M12X1,5-20)

WH

LLITOK ¢ BHYTpEeHHell pe3bboii

B KOHLIe KOAMPOBKM LIWTMHAPA B CKO6KAaX yKa3biBaeTcs pa3mMep pe3bbbl 1
yepe3 Tupe cuMBon F - BHYTpeHHAs pe3bba (female thread).

Mpumep Ond3akasa:
47M2P080A0100(M10-F) - pe3bba BHyTpeHHAsa (D3) - M10, rny6uHa pe3b6bl
20 MM,

JononHuTeNnbHoe yKa3aHue: BHYTPEHHSS pe3bba Ha LWITOKe N3roTaB/IMBaeTCs
TONbKO C OCHOBHbIM (KPYMHbIM) Warom. My6uHa pe3bbbl paBHa ABYM ANaMeTpaMm.

WH [ocTynHble BapnaHTbl pe3bb cm. B Tabnnue Huxe.

Ona ncnosiHeHNs ¢ ABYCTOPOHHUM LITOKOM (47M6... n 47M7...), BTOPOWA LUTOK
6yaeT BbiNOJIHEH 6€3 N3MEeHEeHNiA.
KoamnpoBaHue cneumnanbHOCT BTOPOTO LUTOKA BbiNOMHsAETCs yepes "/".

Mpumep Ans 3akasa: 47M6P080A0100(M10-F/M10-F)

* = B COCTaB LWANHAPOB CO CnewnanbHoii pe3bboli railkn He BXOOAT.
= Pe3bb6a KK - B ckobkax wwar pe3bbbl KpynHbl 1 Mmenkuii no FOCT 9150.
##% = Pe3b6a D3 - War pe3b6bbl KPYMHbINA, F1y6UHA pe3bbbl - ABA AMaMETPa.

BO3MOXXHbI 33Ka3bl KOMBVHNPOBAHHbLIX NCMOMHEHWIA: YANNHEHHbIN LITOK 1 cnew,. pe3bba
MpumMep Ansa 3akasa: 47M2P080A0100(50M10-F) - paamep WH yanunHeH Ha 50 MM 1 pe3bba BHyTpeHHssA (D3) - M10.
NMpumMep Ans 3akasa: 47M2P080A0100(50M12x1,5-20) - paamep WH yananHeH Ha 50 MM 1 pe3b6a (KK) - M12, war 1.5, onuHa 20 M.

TABJTNLIA. AOCTYMHbBIE BAPUAHTbI CMELINATIbHBIX PE3bB

@, MM WH, MM AM max, MM D3 KK

50 37 60 M8, M10, M12 M10(1,5; 1,25;1), M12 (1,75; 1,5; 1,25), M14 (2; 1,5), M16 (2; 1,5), M18 (2,5; 1,5), M20 (2,5; 2; 1,5)
63 37 60 M10, M12 M10 (1,5; 1,25;1),M12 (1,75; 1,5; 1,25), M14 (2; 1,5), M16 (2; 1,5), M18 (2,5; 1,5), M20 (2,5; 2; 1,5)
80 46 60 M10,M12,M16  M12(1,75;1,5;1,25), M14 (2; 1,5), M16 (2;1,5), M18 (2,5; 1,5), M20 (2,5; 2; 1,5), M24 (3; 2)

100 51 60 M12, M16 M12 (1,75;1,5; 1,25), M14 (2; 1,5), M16 (2;1,5), M18 (2,5; 1,5), M20 (2,5; 2; 1,5), M24 (3; 2)

KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a c060ii NPaBo U3MeHATL MOAENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBeJoMaeHNs 1.16.04

N3penusa pa3paboTaHbl ANS NPOMbILIIEHHOTO NCMNOIb30BaHNA
KaTanor npofykuun npefcTaBneH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru 83

«

CAMOZZI

Automation

UMANHOPBI MHEBMATUYECKWNE CEPUA 47



«

CAMO2ZZI

Automation

UMNNHOPBI MHEBMATUYECKNE CEPUNA 47

MHEBMOLUMNWHAPLI NO CTAHOAPTY > CEPUA 47

I Uunuuppbl nHeBMaTuyeckune Cepua 47

KATANNOI Bepcusa 8.9

L1 PL BG
SW4  SW1 VD w EEEE  p RT
1 1+
L Q)i
i) ;o
I
\ SW3 SW3/
_AM | WH | N | N VA
|- L2+ -
ZJ + |
+=[006aBuUTb X0,
PA3MEPbI
g AM B BG E EE G KK I1 2+ MM N PL RT SW1 SW2 SW3 SW4 TG VA VD WH 2+ [OemndupoBaHue
nepegHee /3agHee
50 32 40 16 65 Gl/4 45 M16x1,5 25 106 20 30 183 M8 17 10 3 24 46,5 4 5 37 143 15/14
63 32 45 16 75 G3/8 7 M1é6x1,5 25 121 20 36 215 M8 17 10 3 24 565 4 5 37 158 17/16
80 40 45 185 97 G3/8 7 M20x1,5 30 128 25 36 21.5 M10 22 12 5 30 72 4 5 46 174 20/20
100 40 55 18.5 116 G1/2 7.5 M20x1,5 35 138 25 36 21.6 M10 22 12 5 30 8 4 5 51 189 21/19

I Uunuuppbl nHeBMaTnyeckune Cepua 47

QHA = [

MpoxoAHoI WTOK

L
Sw4  Sw1 VD
1 \
=/ T ‘
-3 CHIE
§v — =
1
. AM | WH
+=70003BUTb X0,
PA3SMEPbI
(4] AM B BG E EE G KK 11 2+ MM N PL RT SwWl Sw2 Sw3 Sw4 TG VD WH Zl+ [demndupoBaHue
50 32 40 16 65 Gl1/4 45 Mlé6xl,5 25 106 20 30 183 M8 17 10 3 24 46,5 5 37 143 15
63 32 45 16 75 G3/8 7 Mléex1,5 25 121 20 36 21.5 M8 17 10 3 24 565 5 37 158 17
80 40 45 185 97 G3/8 7 M20x1,5 30 128 25 36 21.5 M10 22 12 5 30 72 5 46 174 20
100 40 55 18.5 116 Gl1/2 7.5 M20x1,5 35 138 25 36 21.6 M10 22 12 5 30 89 5 51 189 21
1.16.05 KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a c060ii NPaBo U3MeHATbL MOAENN U pa3Mepbl 6e3 yBeoMIeHNns
aHbl 1N1A PO 0 MCnone:
84 KaTanor npoayKuuu NpeAcTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATANNOI Bepcusa 8.9

I ONNo3UTHbINA LUANHAP C 06LMM WITOKOM Cepus 47

NMprMep KOANPOBKY NPU HYJIEBOM XO[€:

MHEBMOUWINHAOPBI NO CTAHAAPTY > CEPUA 47

> — 47M2P050A000/000NS
fiAl
B .
A_ | A_ Vs AT i A V3 R
\ / RT
1L H |
I ] & I I
: i i d
= @ i Q @ ©l
Y © L @
! E j ! 2 \
< !
\
¥ | LY | ¥ | . L 5|
L 12 X1 L WH? L 12 +X2 N L 3 N
L 13 X1 +X2 a
+X1 0o6aBuTb X0 AN5 NePBOro LNANHAPA
+X2 pno6aBuTb X0[, 419 BTOPOro LWANHAPA
+X1 +X2 p06aBnTb X04 4151 NepBOro U BTOPOro LWANHAPA
PA3MEPbI
/] MM 7B PL 11 EE WH2 L2 L3 VA N RT BG G TG E swz2 u
50 20 40 18.3 25 Gl/4 74 106 286 4 30 M8 16 4.5 46.5 65 10 24
63 20 45 21.5 25 G3/8 74 121 316 4 36 M8 16 7 56.5 75 10 24
80 25 45 21.5 30 G3/8 92 128 348 4 36 M10  18.5 7 72 97 12 32
100 25 55 21.6 35 Gl/2 102 138 378 4 36 M10 185 7.5 89 116 12 32
I OnNno3uTHbIN uMNuHAp Cepus 47
[puMep KOOVMPOBKN NPU HY/1IeBOM X0[e:
47M2P050A000/000N
& 8
Al lA Vs A
‘ w SWI Swh RT
= Epims ]
i
! \
1 [i 2
— N — \‘,
L [24X1 Lyl 12 X2 a L i
L 13 X1 X2 .
+X1 006aBUTb X0 AN5 NEPBOro LNANHAPA
+X2 006aBUTb X04, 4N51 BTOPOro LAANHAPA
+X1 +X2 p06aBWTb X04 4151 NePBOro 1 BTOPOro LANHAPa
PA3MEPbI
g MM KK 7B PL 11 AM EE WH 12 13 VDA N RT BG G TG E  SW1 sSw2 swa u
50 20 M16x1.5 40 18.3 25 32 Gl/4 37 106 295 5 30 M8 16 45 46,5 65 17 10 24 9
63 20  Mléxl.5 45 215 25 32 G3/8 37 121 325 5 36 M8 16 7 565 75 17 10 24 9
80 25 M20x1.5 45 215 30 40 G3/8 46 128 357 5 36 M10 185 7 72 97 22 12 30 9
100 25 M20x1.5 55 216 35 40 Gl/2 51 138 387 5 36 M10 185 7.5 89 116 22 12 30 9
Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60i NpaBo N3MeHATb MOJeNN 1 pa3Mmepbl 6e3 yBeAoMNeHNs 1.16.06
W3penus pazpaﬁDTaHbl ANA NPOMbILWTEHHOrO NCNONb30BaHNA —85

KaTtanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

«

CAMOZZI

Automation

UMANHOPBI MHEBMATUYECKWNE CEPUA 47



«

CAMO2ZZI

Automation

UMNNHOPBI MHEBMATUYECKNE CEPUNA 47

MHEBMOLUMNWHAPLI NO CTAHOAPTY > CEPUA 47

| naneimoa.s

MaTepunan: OULMHKOBAHHaA CTaslb.

KATANNOI Bepcusa 8.9

B KOMMNJIeKT BXOOWUT: . XA + )
2x KpenneHne
4X BUHT
=
<\
+=/106aBUTb X0, ‘
L SA + | L E |
PA3MEPbI
Mog. [} AT SA+ XA+ TR E PAB AH AO AU MOMEHT 3aTAXKN
B-41-50 50 4 170 175 45 62,5 10 45 15 32 10 Hm
B-41-63 63 5 185 190 50 73 10 50 15 32 10 Hm
B-41-80 80 6 210 216 63 92 12 63 20 41 15Hm
B-41-100 100 6 220 230 75 108,5 14,5 71 25 41 15Hm
I 3agHuii n nepegHuin pnaHeuy Mop,. D-E
MaTtepuan: antoMUHNIA.
? I ) B KOMMNJIEKT BXOAMWUT:
F ¥ ﬂ ‘ s
o 3 i 1x dnaHey, 7.
- 4X BUHT
o /A o L 7B+ i , UF .
g A= W MF - TF .
N I | o
w
o
+=/106aBUTb X0,
PA3MEPbI
Moga. [4] w MF ZB+ TF R UF E FB ZF+ MOMEeHT 3aTsHXXKN
D-E-41-50 50 25 12 143 90 45 110 63 9 155 10 Hm
D-E-41-63 63 25 12 158 100 50 116 73 9 170 10 Hm
D-E-41-80 80 30 16 174 126 63 148 95 12 190 15Hm
D-E-41-100 100 35 16 189 150 75 176 115 14 205 15Hm
I 3apHa9a uandga oxsatbiBatowasn Mog. Cu C-H
MaTepuan: antoMuHNA.
B KOMMieKT BXoOQuT:
1x Langa . E
4X BUHT
1 ¢
)8
O\
6 L
+=[106aBuUTb X0 R
L XD +
PA3MEPbI
Moga. [} [u[@h] L FL XD+ MR E (B UB MOMEHT 3aTSXKMN
C-41-50 50 12 15 27 170 13 63 32 60 10 Hm
C-H-41-63 63 16 20 32 190 15 73 40 70 10 Hm
C-H-41-80 80 16 24 36 210 15 95 50 90 15 Hm
C-H-41-100 100 20 29 41 230 18 115 60 110 15 Hm
1.16.07 KomnaHus Camozzi Spa 0cTaBnsieT 3a co60ii NpaBo U3MeHATb MOAENM 1 pa3mMepbl Ge3 ypeoMeHNs
dHbl ANA Npol 0 NCNOoJb:
86

KaTtanor npoAyKuum npeacTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATANNOI Bepcusa 8.9

MHEBMOUWINHAOPBI NO CTAHAAPTY > CEPUA 47

I MepepHsas uandga oXxBaTbiBaeMas Ans KpenneHns Ha nepenHe|7| Kpbiwike Moga. H... n C-H...

MaTepuan: antoMuUHNM.

B KOMNeKT BXOAUT:

1 CD E
Q‘ 1 1x Uanda T 7
8 BW" . 4XBuHT
=
w
+=p06aBuThb X0 ’
| FL
XD +
PA3MEPbI
Mog. 7] B uB E XD+ FL L cb MR MOMEHT 3aTAXKN
H-41-50 50 32 60 63 143 27 15 12 13 10 Hm
H-60-63 63 40 70 73 158 32 20 16 15 10 Hm
C-H-41-80 80 50 90 95 174 36 24 16 15 15Hm
C-H-41-100 100 60 110 115 189 41 29 20 18 15 Hm
I 3aaHAq noaBecKa oxBaTtbiBaemMas Moga. L
MaTepuan: antoMuUHNIA.
B KOMMIeKT BXOOUT:
o\ | ; 1x MopgBecka
% Nl &  4XBunt
+=1063BUTb X0[, E LR
XD +
PA3MEPbI
Mog. 1] [u[@)h] L FL XD+ MR E EwW MOMEHT 3aTXKN
L-41-50 50 12 15 27 170 13 63 32 10 Hm
L-41-63 63 16 20 32 190 15 73 40 10 Hm
L-41-80 80 16 24 36 210 15 95 50 15 Hm
L-41-100 100 20 29 41 230 18 115 60 15 Hm
I 3apgHui chepuyeckunin wapHup Mopa. R*
MaTepuan: antoMUHNIA.
* = He No CTaHaapTy.
B KOMMIEeKT BXOOUT:
1x MopBecka
4X BuHT — —
© 5 ©
w 1 1
N
+=7006aBUTb X004, \\:__J [ ] @
EX L
E DL
XN + |
PA3MEPbI
Mog. 1] PCx L DL XN+ MS E EX EP z° MOMEHT 3aTSXKMN
R-41-50 50 12 15 27 170 20 63 16 12 4 10 Hm
R-41-63 63 16 20 32 190 24 73 21 15 4 10 Hm
R-41-80 80 16 24 36 210 24 95 21 15 4 15Hm
R-41-100 100 20 29 41 230 30 115 25 18 4 15Hm
Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60i NpaBo N3MeHATb MOJeNN 1 pa3Mmepbl 6e3 yBeAoMNeHNs 1.16.08
W3penus pazpaﬁoTaHbl ANA NPOMbILWTEHHOrO NCNONb30BaHNA 87

KaTtanor npoayKuum npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

«

CAMOZZI

Automation

UMANHOPBI MHEBMATUYECKWNE CEPUA 47



CAMOZZI [14ERMOUMINHAPLI MO CTAHOAPTY > CEPUS 47 KATANOT Bepcus 8.9

Automation

I LapHmpHoe KpenneHue Mog. C+L+S

MaTepuan: antoMuHuA.
B KOMMNNEKT BXOAMUT:
1x KpenneHve Mog,. C+L+S

8X BUHT
N o
w L O)
~ i :I}
g +=[106aBNTb XOA, Lk LY
= i E L FL |
w] XD + oM
Ll
=
é PA3MEPbI
g Mog. 2 @cb L FL XD+ TG E | M [\ MOMEHT 3aTAXKN
g C+L+S 50 12 15 27 170 46.5 63 12 27 9 10 Hm
o C+L+S 63 16 20 32 190 56.5 73 12 32 9 10 Hm
% C+L+S 80 16 24 36 210 72 95 12 36 11 15 Hm
E C+L+S 100 20 29 41 230 89 115 12 41 11 15 Hm
=
T
=
=
=
e

I LLlapHupHoe KpenneHue nog yrnom 90° Mog. ZC

Cranpapt CETOPRP 107P
MaTepuan: antoMuHNA.
4 B KOMMNJIEeKT BXOOWUT:

Ix Uanda _ XD+ Gl
Uang e

O

|
i

L5
PH

711 s
+=70003aBUTb X0, ke
‘. _ RA
UL UR
<&

PA3MEPbI

Moga. 0] EB CK HB XD+ TE uL EA GL L5 RA EM UR PH BT BR MOMEHT 3aTAXKN
2C-50 50 15 12 9 170 50 65 16 33 1,6 30 32 45 45 12 13 10 Hm
2C-63 63 15 16 9 190 52 67 16 37 1,6 35 40 50 50 12 15 10 Hm
2C-80 80 18 16 11 210 66 86 20 47 2,5 40 50 60 63 14 15 15Hm
2¢-100 100 18 20 11 230 76 96 20 55 2,5 50 60 70 71 15 19 15Hm

I CamoueHTpupylowMiicsa WwapHup Moa. GK

Martepmnan: OUMHKOBaHHAA CTasb.
p L3 Lk L1
“ B1
| 2 N ~
Q,\\ - c‘ I
2 = D 2Dz =
N\ N
~ B - ;
| SW2/ SWi1 AX SW
PA3MEPbI
Moga. ] KK L L1 L3 L4 OA @D H | Sw Swi SW2 Bl AX z° E
GK-50-63 50-63 M16x1,5 104 53 32 10 22 32 45 41 27 20 24 8 30 3 2
GK-80-100 80-100 M20x1,5 119 53 40 10 22 32 45 41 27 20 30 10 37 3 2
1.16.09 KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a c060ii NPaBo U3MeHATbL MOAENN U pa3Mepbl 6e3 yBeoMIeHNns

aHbl 1Nf Npo 0 MCNonb,
88 KaTtanor npoAyKuum npeacTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATANNOI Bepcusa 8.9

I dnaHewl c nnaBakwoLweil ronoskoit Moa. GKF

MaTtepuan: OULMHKOBAHHAA CTanb.

MHEBMOUWINHAOPBI NO CTAHAAPTY > CEPUA 47

o
—

o
(=]
(3}

DING)
= D 1 <
<| x| ¢4 \ \J L'—”‘ F==== == =
_ =/
4 e 1O
|
PA3MEPbI
Moga. [} KK A B R TF L L1 | @D @D1 @D2 SW E
GKF-50-63 50-63 M16x1,5 80 80 58 58 26,5 15 10,5 25 18 11 22 25
GKF-80-100 80-100 M20x1,5 90 90 65 65 32,5 20 13 30,5 20 14 27 2,5

I MpuHapneXxHoCTn AN MOHTAXKa pacnpeaennTens Ha LWAnuHAp

Ha6op npuHaanexHocrteit Moa. PCV ans MoHTaXa pacnpefenntens Ha UAnnHAp.

P e o

& bUKCUPYIOLLVX BUHTOB.
“an
o

NMpumeyaHue:

NpenBaputenbHo He06X0AMMO NPOBEPUTH
anvHy (WW) BbI6paHHOro pacnpepenutens,
0Ha [,OMKHA 6bITb MeHbLUe, YeM pasmep JJ
BbIOPAHHOIO LMNNHAPA.

el

WW

Pacnpepenntenn MOHTUPYIOTCA HENOCPeACTBEHHO HA LNMHAPE C MOMOLLbIO CneLnanbHbIX

1l

mijang

Mog.
PCV-62-K3 0N KpenyeHus pacnpegenuteneii Cepun 3
PCV-62-K& ONs KpenseHns pacnpegennteneii Cepun 4 - G1/4
PCV-62-KE [ns KpenneHus pacnpepenuteneii Cepun EN
PCV-62-K8 LN KpenneHus pacnpegenuteneii Cepus 3 - G1/4, Cepumn 4 - G1/8
| ocmoa.s
B KOMMNeKT BXOAMUT: “ X
1x Ocb (HepyaBetoLLas ctanb 303) ‘
— 2x CTonopHoe KonbLo (CTasnb) 1 i It St o A
i
I
L2
L3
L1
L
PA3MEPbI
Moga. 4] d L L1 L2 L3
S-50 50 12 67 61 11 3
S-63 63 16 77 71 1,1 3
S-80 80 16 97 91 1,1 3
S-100 100 20 121 111 1,3 5
Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60i NpaBo N3MeHATb MOJeNN 1 pa3Mmepbl 6e3 yBeAoMNeHNs 1.16.10
W3penus paapaﬁnTaHbl ANA NPOMbILWTEHHOrO NCNONb30BaHNA I
Kartanor npoaykuun npeacTaBneHd Ha caiiTe Www.camozzi.ru 89

«

CAMOZZI

Automation

LUANWMHOPBI MHEBMATUYECKWE CEPNA 47



CAMOZZI [14ERMOUMINHAPLI MO CTAHOAPTY > CEPUS 47 KATANOT Bepcus 8.9

Automation

I Chepuyeckmnii HaKoHeYHUK Mop. GA

CornacHo ctaHaapralso 8139.
r\ MaTepuman: OUMHKOBaHHas CTanb.

P ‘\”
(@
v
Mog. @CN U EN ER AX CE KK T z° SW {ZE} AX

S GA-50-63 16 15 21 21 28 64  M16X1,5 22 15 22 CE
= GA-80-100 20 18 25 25 33 77  M20x1,5 27,5 7 30
f
Ll
= -
>3 I LLapoBou wapHup Mopa.GY
= SW
<§E Matepuan: UAM v OLNHKOBAHHAaA CTanb. ~N
= = X—l— o
i ‘ ~
= i = - "
e}
=i Wi
z — <
S
= ol m| < - - -—
L1 || L2
L3 | AX
CE
L

Moga. 1 KK L CE L2 AX Swoswi L1 L3 a1 @D E 7B ac z°

GY-50-63 50-63 M16X1,5 112 50 8 27 22 23 27,5 23 22 27 16 22 40 11

GY-80-100 80-100 M20x1,5 133 63 10 38 30 25 31,5 25 27,5 34 20 29 45 7,5

I Bunka gnsa wrtoka Moa. G

CE

MaTepunan: OuMHKOBAHHASA CTafb.
CornacHo ctaHgapTa IS0 8140.

T
-

LE
CK
I
o = [ -
Mog. @K LE (M o ER CE KK B B1 © | @
G-50-63 16 32 16 32 19 64 M16X1,5 40 26 C |
G-80-100 20 40 20 40 25 80 M20X1,5 48 34
I raika wroka Mopa. U
, CornacHo ctaHgapta UNIEN ISO 4035.
g % MaTelean: OUMNHKOBAHHAA (TaJlb. AN —\
- ( @ \ A
N
SW
Moga. D m Sw
U-50-63 M16X1,5 8 24
U-80-100 M20x1,5 9 30
1.16.11 KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a c060ii NPaBo U3MeHATbL MOAENN U pa3Mepbl 6e3 yBeoMIeHNns

aHbl 1Nf Npo 0 MCNonb,
90 KaTtanor npoAyKuum npeacTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



